

Журналисты Таджикистана попытались объединиться

В зале Союза журналистов Таджикистана в г. Душанбе 7 сентября в честь Международного Дня солидарности журналистов состоялась встреча за «круглым столом», в котором участвовали представители СМИ и медиаорганизаций страны.

Инициаторами проведения «круглого стола» выступили Союз журналистов Таджикистана, Национальная ассоциация независимых СМИ Таджикистана, Фонд памяти и защиты прав журналистов Таджикистана и Медиа Альянс Таджикистана.

Перед собравшимися за «круглым столом» журналистов с приветственным словом выступил председатель СЖТ Акбар Сатторов. В своем выступлении А. Сатторов сообщил, что с хукуматом (администрацией) столицы решен вопрос о создании сквера журналистов и с этой целью выделен участок пустующей земли в центре города. В этом сквере для журналистов планируется возведение различных развлекательных центров.

Председатель СЖТ также отметил проблемы, существующие в современной таджикской журналистике. В том числе, он упрекал журналистов тем, что они зачастую на страницах своих газет критикуют друг друга, что не делает им честь перед лицом общества.

Председатель НАНСМИТ Нуриддин Каршибоев в свою очередь сообщил, что очень скоро в жизни таджикской журналистики намечается большие изменения. По его словам, намечается создание Совета прессы и принятие Этического кодекса журналистов, которые призваны способствовать решению многих спорных вопросов журналистского сообщества. Он также призвал журналистов быть единомышленными, хотя бы по принципиальным вопросам и совместными усилиями решать проблемы, возникающие перед журналистами.

Участники «круглого стола» также обсудили вопрос о предъявленной прокуратурой района Фирдавси столицы обвинение журналистам Центра журналистских расследований Таджикистана Саиде Курбоновой, Фарангис Набиевой и Мухайё Нозимовой. Было предложено оказывать им всяческую моральную поддержку.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.